



FÜZESABONYI

A VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓJA

1956. október 23-ára emlékezve

Amikor ünnepelünk, először is hajtsunk fejet a forradalom és szabadságharc hőseinek és áldozatainak emléke előtt.

Emlékezzünk rájuk és néhány tiszteletteljes gondolattal önmagunkban is idézzük fel azt a harcot, amelynek híre akkor bejárta a világot és kivívta a népek elismerését.

1956. október 23-án egy gazdaságilag meggyengült és nagyhatalmi kényszer alá rendelt ország fővárosának ifjúsága békés demonstrációt kezdeményezett.

Hitték, hogy a társadalom torzulásai békés úton, a kérések-követelések teljesítésével korrigálhatók.

Néhány óra alatt nyilvánvalóvá vált: békés úton nem megy. A hatalom megzavarodott és a belső, jogos elégedetlenség is akkora volt már, hogy az ismert események kifejlődését semmi sem akadályozhatta meg.

Megszólaltak a fegyverek és elkezdődött a forradalmi harc, a politikai élet szabadságáért, a nemzeti függetlenségért, a gazdasági önrendelkezés lehetőségéért.

Jól tudjuk, a hősiesség küzdelem elbukott és tragikus következményekkel járt. Tanulságainak levonása és üzenet azonban indukálója és szimbóluma lett az 1989-90-es békés rendszerváltozásnak.

Szerencsénkre ma a nemzetközi helyzet sok tekintetben kedvezőbb, mint történelmünk során bármikor is volt. Függetlenségünket nagyhatalmi érdekből eredő veszély nem fenyegeti.

Volt erőnk és akaratunk, hogy az életben maradáshoz jelentő gyökeres gazdasági átalakulással járó megpróbáltatásokat elbírnánk és megteremtjük a szerencsésebb és fejlettebb európai nemzetekhez való felzárkózás esélyét.

A Magyar Köztársaság független, szabad ország, térségünk stabil állama, amely élvezzi a fejlettebb országok bizalmát.

Bár bajaink, problémáink jelenleg is vannak – és ezt nem feledhetjük az ünnepi percekben sem – mégis erősödhet bennünk a remény, hogy megpróbáltatásaink eredményre vezethetnek.

Országunk állampolgáraiban megvan az elszántság a morális és lelki megtisztulásra, van határozott programunk és cselekvőképes erőnk ahhoz, hogy a magyar nemzet Európához csatlakozva emelkedő nemzetté váljon.

Hiszem, hogy 1956 mártírjai is ezt szerették volna.

-T.J.-



Emlékezés 1956-ra

1956 úgy él emlékeimben,
Mint fénylő csillagok az égen,
De rég volt már Istenem,
Jaj, de nagyon régen.

Mint gyerekek néztük szépen,
Hogy vonulnak a harckocsik a téren,
Mi már akkor nem akartunk háborút,
Amely csak bánatot okozott a Népnek.

A szabadság felvirradt e Napra,
Most emlékezzünk az áldozatokra,
S nem kívánok mást csak annyit, mint régen,
Hogy mindenkiért egy szál gyertya égjen.

Haraszi István

ÜNNEPI PROGRAM

Városi ünnepség

2002. október 22. kedd 17⁰⁰ óra

Városi Művelődési Központ nagyterme

Himnusz

Ünnepi köszöntő: Gulyás László polgármester

Ünnepi hangverseny: Fellegi Ádám Liszt-díjas
zongoraművész koncertje

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Mit jelenthet a mai fiatalságnak október 23?

Az ifjúság a történelem folyamán mindig ott serénykedett a forradalmi megmozdulásokban. Gondoljunk csak 1848. márciusi ifjaira. Az ifjúság az, aki szeleburdi türelmetlenségével először emelte fel szavát, először vonult az utcára, először mondta ki, hogy változtatni kell. A ma fiatalsága előtt nem állnak ilyen világmegváltó feladatok. Nem kell idegen megszállók, elnyomók ellen harcolnia. Nem tud magasztos tettekkel bevonulni a történelemkönyvek lapjaira.

A mai fiatalok nem voltak ott 1956. október 23-án és a következő hetekben, amikor az ötvenes évek fiatalsága tiltakozott a szovjet megszállás és a diktatórikus elnyomás ellen, a haza függetlenségéért és a demokráciáért.

A mai fiatalok nem voltak ott, amikor 1989 október 23-án, a Kosuth téren kikiáltották a Magyar Köz-

társaságot, amikor végre megvalósult 1956 minden elbukott követelése és a nyolcvanas évek fiatalsága ott segédkezett az új Magyarország születésénél.

Sokszor mondják: a mai fiatalság nem is értheti igazán milyen a közért, a hazáért, az emberi méltóságért cselekedni. Részben igazuk is lehet. A mai fiatalokat nem segíti személyes tapasztalat, milyen az, ha helyettünk mások döntenek. Ha az ország értékeit más nemzetek szolgálatába állítják, ha igazságtalanul ítélnék el embereket csak azért, mert nem értenek egyet a hatalom törekvéseivel, ha megfélemlítenek bennünket, ha elveszik vagyónunkat.

A mai fiataloknak mégis érteniük kell 1956. október 23-át, és 1989. október 23-át, mert azok az értékek, amelyekért az akkori ifjúság kiállt, ma is a legfontosabb értékek az egyén, a társadalom, az ország számára. A ma fiataljai egy olyan Magyarországon él-

hetnek, ahol a törvények mindenkire egyformán vonatkoznak, a törvényhozókat az emberek demokratikus úton választják, és ha elégedetlenek velük, akkor négy év múlva másokat választanak. Ebben az országban szabadon szólhatunk arról, amivel nem értünk egyet, követelhetjük jogaink érvényesítését, a sajtóban szabadon tájékozódhatunk a világ történéseiről. Magunk dönthetünk a saját életünkéről. Ez a helyzet 2002. október 23-án. A mai fiatalokra nem várnak világmegváltó feladatok, csak azon kell ügyködniük, hogy ez legyen a helyzet 2003. október 23-án és 2013. október 23-án is.

Kiss Gergely

Két éves a Figyúsz!

2002. október 22-én ünnepli második születésnapját a Figyúsz Közhasznú Kulturális és Sport Egyesület. Az egyesület füzesabonyi és dormándi fiatalok kezdeményezéséből született. Céljául tűzte ki a város ifjúsági életének színesítését, az értelmes szabadidő-eltöltés lehetőségeinek bővítését. Az Önkormányzat és a Városi Művelődési Központ segítségével az Egyesület otthonra talált a mozi melletti volt Amor presszó helységében, a Városi Ifjúsági Centrumban. A helység felújításában a Vízmu Rt. nyújtott nélkülözhetetlen segítséget.

A közösségi tér megteremtését közösségi és kulturális programok szervezése követte. A tavalyi Figyúsznap óta 10 helyi és környékbeli zenekar mutatkozhatott be az Egyesület által szervezett koncerte-

ken, az érdeklődők két kiállításon tekinthették meg füzesabonyi iparművész tanulók és kézművesek munkáit. Az Arcok Álruhában Ifjúsági Amatőr Színtársulat februárban az István a király, augusztusban pedig a Kalandozások Középföldén című rockoperát adta elő. Az Akom-Bákom Kézműves Műhelyben üvegfestő, tojásfestő, testfestő foglalkozások zajlottak. Diaképes úti beszámolókat, zenés diavetítéseket, ping-pong derbiket, rendszeres videoklubot tartottunk, alkalomadtán teaházzal kiegészítve.

2002. október 22-én mindenkit szeretettel várunk a második Figyúsz Napra, ahol szeretnénk a város és kistérség fiataljaival együtt ünnepelni egy kötetlen teaház, zenehallgató, diavetítéses délutánnal és egy esti táncmulatsággal.

Géniusz Ifjúsági Alapítvány

A Géniusz Ifjúsági Alapítvány Kuratóriuma tájékoztatja a felsőoktatási tanulmányokat folytató füzesabonyi fiatalokat, hogy 2002. őszén pályázatot fog kiírni, melynek feltételei a városi televízióban meghirdetésre kerülnek, október 20-a után.

Érdeklődni: a Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Irodájában is lehet.

IFJÚSÁGI OLDAL

Zenei tábor 2002



A Városi Zeneiskola zenei tábort szervezett augusztus 5-12-ig Szilvásváradon. A Mobilitás Észak-Magyarországi Regionális Ifjúsági Tanács által támogatott program tartalmaz időtöltést jelentett a kis muzikus palántáknak.

Az egy hét leforgása alatt volt sok-sok játék, nevetés, kirándulás, vetélkedők, szépségverseny, lovaslás, sportversenyek, múzeumlátogatás, táncház.

A komoly szakmai munkát pedig a tábort záró koncerten mutatták be növendékeink. A vidámságot, jókedvet és kacagást megőrizzük emlékeinkben.

Beethoven muzsika a zene világnapján

A művészeti élet kiemelkedő eseménye október 1-e, a Zene Világnapja. A Városi Zeneiskola már hagyományosan hangversenyt szervez az ünnep tiszteletére. A családi légkörben együtt örvendünk a tehetséges növendékek és a zenetanárok produkcióinak. Kellemes érzéssel tölt el, hogy azon kiváltságos emberek közé tartozunk, akik értik, értékelik, és élvezik a művészetet.

A kiváltság azonban sok-sok embernek megadatik, ha él a lehetőséggel, s veszi a bátorságot, hogy megismerkedjen a zene csodálatos hatásával, erejével, esetleg műveli is azt valamely hangszeren.

Mi, zenetanárok törekszünk arra, hogy közelebb hozzuk a zene világát a közönséghez, hiszünk abban, hogy a művészetnek felbecsülhetetlen szerepe van a gyermekek személyiségének fejlődésében, a felnőttek világát is kiegyensúlyozottabbá, nyugodtabbá, boldogabbá változtathatja, ha nem ütközik zárt ajtóba, s nyitott szívekre talál.

Idén a Zenei Világnap alkalmából Fellegi Ádám Liszt díjas zongoraművészt köszöntöttük a zeneiskolában, hallhattunk művészetét, zenei ismeretterjesztő előadását.

A koncerten Beethoven muzsikája csendült fel. Az egyik leghíresebb bécsi klasszikus zeneszerző érzelmes, szenvedélyes és játékos arcát mutatta be a művész úr. Hallhattuk a III. (Erica) szimfónia utolsó tételét Liszt Ferenc átíratásban, majd a jól ismert legendás Holdfény szonáta I. tétele hangzott el.

Aki eljött, és élőben volt részese az előadásnak, nem tudta kivonni magát a zene hatása alól. A közönség elismerő tapsa bizonyítja, hogy élményekben gazdag, kellemes perceket lehet eltölteni az úgynevezett komolyzene által.

Igyekezünk hát ennek szellemében nevelni a felnövekvő generációt, és magunktól se sajnáljunk egy kis boldogságot!

Egy koncertsorozat első állomása volt ez az előadás. A folytatás november 26-án, és január hónapban lesz, a zeneiskola szervezésében, az intézményben kialakított hangversenyteremben.

Az első koncert védnöke és támogatója Kriston Miklósné vállalkozó, akinek hálásan mondunk köszönetet azért, hogy segítette és pártolta a művészetet.

Nagyné Rózsa Zsuzsanna
a Városi Zeneiskola Igazgatója

INTÉZMÉNYI HIREK, ESEMÉNYEK

Várják a nagy családosokat

2002. áprilisában megalakítottuk a Nagy családosok Országos Egyesületének Füzesabonyi Csoportját. Minden olyan család jelentkezését szívesen fogadjuk, amely család három vagy annál több gyermeket nevel, vagy nevelt és tagja kíván lenni közösségünknek. Összejöveteleinket a hónap első hétfőjén, 15.30-tól kezdődően tartjuk, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat helyiségében.

Takácsné Szigeti Ilona csoportvezető

Idősek világnapja

A korábbi évek hagyományainak megfelelően az idei évben is köszöntötte önkormányzatunk a Füzesabonyban élő idős embereket.

A Városi Művelődési Központban október 7-én tartott jó hangulatú rendezvényen Gulyás László polgármester köszöntötte a meghívottakat. A hangulat fokozásáról a Füzes Táncklub Sportegyesület táncosai gondoskodtak, majd kötetlen baráti beszélgetés közben az idősek elfogyasztották a kápolnai ÁFÉSZ sütődéje által készített káposztás és tepertős lángost, a HESI Rt. füzesabonyi sütőüzeme által felajánlott túrós, mákos és meggyes rétest. Vitaminpótlásként egy-egy csomaggal hazavihettek a Gál András, helyi vállalkozó, által biztosított zamatos almából is. Köszönjük az időseknek, hogy ilyen szép számmal megtisztelték rendezvényünket és köszönjük a támogatók önzetlen felajánlásait is.

RENDELETEK, HATÁROZATOK

Füzesabony Város Önkormányzatának 15/2002. (VIII.19.) rendelete az 5/1998. (III.17.) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló rendeletének módosítására

1.§

Az 5/1998. (III. 17.) rendelet II. fejezet az alábbi 6/A. §-sal egészül ki:

“6/A. §

(1) Füzesabony Város Önkormányzat, mint fenntartó által fenntartott bölcsődékben, óvodákban, iskolákban és kollégiumokban, a gyermekétkeztetésben részesülők kiegészítő támogatásra jogosultak az alábbiak szerint:

(2) A kiegészítő hozzájárulás az után a gyermek(ek), tanuló(k) után igényelhető

a.) aki(k)nek jogán a szülő, illetve más törvényes képviselő kiegészítő családi pótlékban részesül, vagy

b.) aki az illetékes szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján testi, érzékszervi, értelmi, beszéd vagy más fogyatékosnak minősül.

(3) A kiegészítő hozzájárulás kizárólagosan az érintett gyermek(ek), tanuló(k) étkezési költségterítésének megfizetésére használható fel a tanév folyamán.

(4) A kiegészítő támogatást a fenntartó az intézménynek az érintett gyermek(ek), tanuló(k) számával arányosan rendelkezésre bocsátja. Az intézmény vezetője a támogatást az érintett gyermek(ek), tanuló(k) részére a teljes tanévre arányosan, minden hónapra elosztva köteles biztosítani.

(5) Füzesabony Város Önkormányzata biztosítja a kiegészítő-hozzájárulást amennyiben az erre vonatkozó pályázata eredményes lesz.

Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.”

Füzesabony 2002. augusztus 19.

Gulyás László Dr. Zelei József
polgármester jegyző

Füzesabony Város Önkormányzatának 16/2002. (IX.12.) rendelete az átmeneti gazdálkodásról

1.§.

Füzesabony Város Önkormányzata az átmeneti gazdálkodás időpontjára a bevételi teljesítési főösszeget: 133.524 eFt-ban, kiadási teljesítési főösszeget: 174.302 eFt-ban állapítja meg.

2.§.

A bevételi és kiadási összegek beépültek Füzesabony Város Önkormányzat 2/2002. (II.19.) költségvetési rendeletébe.

3.§.

Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Füzesabony, 2002. szeptember 12.

Gulyás László Dr. Zelei József
polgármester jegyző

Füzesabony Város Önkormányzatának 17/2002. /IX.12./ rendelete a 2/2002. /II.19./ rendelet módosítására

1.§.

Füzesabony Város Önkormányzata a 2001. évi pénzmaradvány elszámolásának jóváhagyása után a 2002. évi módosított bevételi előirányzati főösszeget: 1.233.760 eFt-ban, módosított kiadási előirányzati főösszeget: 1.233.760 eFt-ban állapítja meg.

2.§.

Jelen rendelet 2002. április 16-án lépett hatályba a 2001. évi beszámoló elfogadásakor.

Füzesabony, 2002. szeptember 12.

Gulyás László Dr. Zelei József
polgármester jegyző

Füzesabony Város Önkormányzatának 18/2002. /IX.12./ rendelete az önkormányzat és intézményei 2002. évi I. féléves előirányzatainak teljesítéséről

1.§.

Füzesabony Város Önkormányzata a 2002. I. félévi beszámoló rendeletét: 1.238.450 eFt bevételi, 1.238.450 eFt kiadási előirányzati főösszegben állapítja meg.

A bevételi előirányzattal szembeni teljesítés 574.164 eFt-ban, a kiadási előirányzattal szembeni teljesítést 574.446 eFt-ban állapítja meg és az 1-7. és 13. sz. mellékletben foglaltakkal azonosan fogadja el.

2. §.

2002. június 30-án az általános tartalék összege 3.172 eFt, a működési céltartalék összege 10.217 eFt és a felhalmozási céltartalék összege 40.976 eFt.

3.§.

Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Füzesabony, 2002. szeptember 12.

Gulyás László Dr. Zelei József
polgármester jegyző

Füzesabony Város Önkormányzatának 19/2002. (IX.12.) rendelete

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 5/1998. (III.17.) rendelet módosítására

1.§.

(1) A rendelet 6. §. (4) bekezdés a.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép

“a.) Az alsó-, közép, valamint felsőfokú intézményben nappali tagozaton, valamint az önálló keresettel nem rendelkező felnőtt tagozatos hallgató, Füzesabonyban állandó lakóhellyel rendelkező tanulók tankönyv és tanszerellátásának támogatására a fedezet a költségvetési rendelet előirányzata szerint tanévkezdeskor.

Az intézmény igazgatójának javaslatára egyéni rászorultság alapján ingyenes tankönyv és tanszer ellátást biztosít.

a. a.) Azok a Füzesabonyban állandó lakóhellyel rendelkező gyermekek, akik az óvoda iskola-előkészítő nagycsoportjába járnak, tanszertámogatásban részesülnek a költségvetési rendelet előirányzata szerint évkezdeskor.

A támogatás mértéke a tanulók mindenkor tanszertámogatásának 50%-a. A tanszertámogatás az intézményhez kerül utalásra, az óvoda vezetőjének az iskola-előkészítő csoportos gyermekek névsora alapján”

2.§.

Ezen rendelet a.) pontja 2003. január 1-én, az a.a.) pont kihirdetése napján lép hatályba.

Füzesabony, 2002. szeptember 12.

Gulyás László Dr. Zelei József
polgármester jegyző

Füzesabony Város Önkormányzatának 20/2002. (IX.12.) rendelete A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény 16.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a polgári házasságkötések és névadók díjának szabályozásáról

1.§.

(1) Házasságkötés közigazgatási területen belüli rendezvényének díja:

a./ I. osztályú házasságkötés 5.500 Ft (Közreműködő: két szavaló, technikus)

b./ II. osztályú házasságkötés 4.000 Ft (Közreműködő: egy szavaló, technikus)

c./ Alapszolgáltatás - két tanús esküvő - ingyenes

(2) Házasságkötés közigazgatási területen kívüli rendezvények díja: 7.000 Ft

(3) Közigazgatási területén belüli névadás rendezvényének díja: 5.500 Ft

2.§.

Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Füzesabony, 2002. szeptember 12.

Gulyás László Dr. Zelei József
polgármester jegyző

Füzesabony Város Önkormányzata 21/2002. (IX.12.) rendelete az 1998. évi I. rendelettel jóváhagyott Általános Rendezési Terv módosításáról, mely a Déli iparterület szabályozási terveire és helyi építési szabályzatára vonatkozik

1.§.

Jelen rendelet módosítja Füzesabony Városi Jogú Nagyközségi Tanács 1988. évi I. rendeletét, mely a település Általános Rendezési Tervére vonatkozik.

2.§.

Az Általános Rendezési Terv módosul a Környezettervező-Építő-Idegenforgalmi és Kereskedelmi Kft. /Miskolc, Zsigmondi út 2./ által 31/2000. számon 2002. évben elkészített Füzesabony Déli iparterület rendezési terve szerint, melynek munkarészei ezen rendeletre vonatkozóan:

a.) ÉT-4 jelű szabályozási terv b.) Helyi Építési Szabályzat

3.§.

1. A rendelet közzétételéről a jegyző gondoskodik.

2. Az 1997. évi LXXVIII. tv. 9. §. 8. pontjában felsorolt szervek részére ezt a rendeletet és mellékleteit meg kell küldeni.

3. Hatálybalépés: 2002. szeptember 12. Füzesabony, 2002. szeptember 12.

Gulyás László Dr. Zelei József
polgármester jegyző

Füzesabony Város Önkormányzata 22/2002. /IX.12./ rendelete az 1998. évi I. rendelettel jóváhagyott Általános Rendezési Terv módosításáról a Dobó út 923 hrsz. és Bem út 924 hrsz-ú telkekre vonatkozóan

1.§.

/1/ A módosítás tárgya: Füzesabony, Dobó út 923 hrsz. és Bem út 924 hrsz. alatti telek átminősítése

2.§.

/1/ A módosítás leírása:

Az eredeti rendezési terv szerint a tárgyi ingatlan intézményi, mely lakóterület lesz a módosítás kapcsán.

/2/ A két telek a IV. építési övezetbe sorolt lakóterület.

/3/ Beépítési módja: szabadonálló

Előkert: mint a szomszédos lakóházé.

Hátsókert min. 6,00 m Építménymagasság: max. 4,50 m

Beépítettség: max: 30%

/4/ Tervmelléklet: Füzesabony szabályozási terv módosítás m = 1 : 2000

3.§.

/1/ Az eredeti általános rendezési terv és szabályozási előírás ezzel a módosítással együtt érvényes.

4.§.

/1/ Ezen módosítás a kihirdetése napján lép hatályba.

/2/ Kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

Füzesabony, 2002. szeptember 12.

Gulyás László Dr. Zelei József
polgármester jegyző

Füzesabony Város Képviselő-testületének 59/2002. (VIII.19.) sz. határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a 2002. augusztus 19-i rendkívüli ülésén megtárgyalta és elfogadta a Helyi Választási Bizottság tagjaira és póttagjaira vonatkozó javaslatot, melyről az alábbi határozatot hozza:

Füzesabony Város Helyi Választási Bizottság tagjai: Gulyásné Dr. Farkas Éva Füzesabony, Petőfi út 24., Kaposvári Konrád Füzesabony, Dózsa Gy. út 70/A. és Nagy István Füzesabony, Pacsirta út 64. szám alatti lakosok.

Füzesabony Város Helyi Választási Bizottság póttagjai: Szabó János Zoltán Füzesabony, Lehel út 11. és Szilágyi Ferencné Füzesabony, Mátyás Király út 26. szám alatti lakosok.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 60/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a 2002. szeptember 12-én megtartott ülésén megtárgyalta az Építési és Városfejlesztési és a Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely az úgynevezett déli iparterület településszerkezeti tervének elfogadására vonatkozott és úgy határozott, hogy:

1. Módosítja Füzesabony város Általános Rendezési Tervének Móricz Zs. út Laskó patak - Dormánd közigazgatási

határa - és az új 33-as út közötti területre vonatkozó tömbtelepülésszerkezeti tervét.

2. Az I. pontban körülhatárolt tömb elnevezése Déli iparterület.

3. A Déli iparterületen területet felhasználni a Környezettervező-Építő-Idegenforgalmi és Kereskedelmi Kft. által készített 31/2000. számon készített E-3 településszerkezeti tervének megfelelően lehet.

4. Jelen határozattal egyidejűleg érvényét veszti Füzesabony Város Általános Rendezési Terve I. pontban körülírt tömbjére vonatkozó településszerkezeti terve.

5. A Déli iparterületre vonatkozó Helyi Építési Szabályzat és szabályozási terv jelen határozat figyelembevételével módosítható rendelettel.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 61/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a 2002. szeptember 12-én megtartott ülésén megtárgyalta az Építési és Városfejlesztési és a Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely az északi városrészen lévő Dobó út - Bem út - Lenkey út által határolt területen elhelyezkedő 923 hrsz. és 924 hrsz. ingatlanokra vonatkozó településszerkezeti terv módosítására vonatkozott és úgy határozott, hogy:

Módosítja Füzesabony Város Általános Rendezési Terve településszerkezeti tervét a Dobó út - Bem út - Lenkey út határolta tömbre és a 923 hrsz. és 924 hrsz-ú ingatlanok intézményi terület terület-felhasználási kategóriáját lakóterületté változtatja, ezzel a Dobó út - Bem út - Lenkey út által határolt tömb teljes egészében lakóterületi funkciójává válik.

Jelen határozat figyelembevételével kell jóváhagyni a rendeletmódosítást.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 62/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2002. szeptember 12-én megtartott ülésén megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság és az Építési és Városfejlesztési Bizottság javaslatát az önkormányzati résztulajdonú síófoki 7452 hrsz-ú ingatlan elidegenítéséről és úgy határozott, hogy:

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata által ajánlott síófoki 7452 hrsz-ú ingatlanból Füzesabony Város Önkormányzata tulajdonában álló 496/

234.100 tulajdonrészért kínált 5 Ft vételárat nem fogadja el.

2. Füzesabony Város Önkormányzata a fenti tulajdonrészét, mely 49,6 m²-t testesít meg 5.000 Ft/m² árért felkínálja megvételre Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának.

3. Amennyiben az elidegenítési ajánlatot Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata elfogadja, akkor a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírásával.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 63/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a 2002. szeptember 12-én megtartott ülésén megtárgyalta az Építési és Városfejlesztési, Pénzügyi Bizottság és a Szociális és Családsegítő Bizottság javaslatát, mely a helyi buszközlekedés létrehozására vonatkozott és úgy határozott, hogy:

1. Támogatja a helyi buszközlekedés létrehozására vonatkozó javaslatot.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a helyi buszközlekedés létrehozására vonatkozó végleges javaslatát az alábbiak figyelembevételével terjessze elő a Képviselő-testület elé:

- Az ajánlatadó által megjelölt referencia helyeken tájékozódjon az illetékes szakbizottságok képviselőivel.

- A végleges javaslatnak tartalmaznia kell a helyi buszközlekedés műszaki-pénzügyi és jogi feltételrendszerét, különös tekintettel önkormányzatunk pénzügyi kötelezettségvállalására, mely kötelezettségvállalásnak ki kell terjednie a társaságalapítás, a buszközlekedés indítás beruházási, az üzemeltetés továbbá a támogatás költségeire is.

3. A fenti előkészítő munka befejezése után terjeszthető elő a végleges javaslat.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 64/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2002. szeptember 12-én megtartott ülésén megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság és az Építési és Városfejlesztési Bizottság javaslatát, mely az M3 autópálya kezelői lehatárolási tervére vonatkozott és úgy határozott, hogy:

1. Az UMTEF Szalamandra Mérnöki Kft. által megküldött kezelői lehatárolási tervében az önkormányzatunk

kezelésébe/tulajdonába adandó utak és területek közül az alábbiakat nem tudja átvenni:

a.) Az új 33.101 számú az M3 autópályát keresztező közútról leágazó két a bekötő úthoz meredek töltéssel csatlakozó dűllőúti szakaszt; mivel ennek karbantartására és fenntartására nincs technikai és pénzügyi felkészültsége önkormányzatunknak.

b.) Az új 33.101 számú bekötőút és a felhagyott 33.101 számú Füzesabony felé eső szakaszán a felhagyott zárványterületeket szintén nem lehet önkormányzati tulajdonbavétel esetén hasznosítani.

2. Az 1. pontban szereplő további területek/melyeket a kezelői lehatárolási terv tartalmaz/ kezelői/tulajdonosi átvétele elől nem zárkozunk el.

3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti szempontok alapján folytassa le az egyeztetéseket és a végleges megállapodás tervezetét ezek figyelembevételével terjessze a Képviselő-testület elé.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 65/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a 2002. szeptember 12-én megtartott ülésén megtárgyalta az Építési és Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely a Heves Megyei Munkaügyi Központ füzesabonyi Kirendeltségének bővítéséről szolt és úgy határozott, hogy:

1. Hozzájárul ahhoz, hogy a Heves Megyei Munkaügyi Központ füzesabonyi Kirendeltsége bővítésre kerüljön a Füzesabony Város Önkormányzata tulajdonában álló Füzesabony, Rákóczi út 62. szám alatti ingatlanán az alábbi feltételekkel.

2. Hozzájárul ahhoz, hogy a fenti ingatlanon lévő egy darab garázs elbontásra kerüljön azzal a feltétellel, hogy az elbontandó garázs használatával kapcsolatos költségeket a Heves Megyei Munkaügyi Központ rendezi, ezen túlmenően Füzesabony Város Önkormányzatának 150.000 Ft kártalanítást kell, hogy fizessen a Heves Megyei Munkaügyi Központ.

3. A beépítésre szánt terület árát 10.000 Ft/m²-ben határozza meg Füzesabony Város Önkormányzata.

4. A fentiekkel kapcsolatos szerződés aláírásával a polgármestert hatalmazza meg.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 66/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a 2002. szeptember 12-én megtartott ülésén megtárgyalta az Építési és Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely az északi városrész Szabadság úti játszótére északi kerítésének meghosszabbítására vonatkozott és úgy határozott, hogy a 2003. évi költségvetés tervezése során kell figyelembe venni a beruházás fedezetének biztosítását.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 67/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a 2002. szeptember 12-én megtartott ülésén megtárgyalta az Építési és Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely Bárdos Gáboriné Füzesabony, Nagyszohoda út 3. szám alatti lakos kárenyhítési kérelmére vonatkozott és úgy határozott, hogy a kérelmet forrás hiányában nem tudja teljesíteni:

Füzesabony Város Képviselő-testületének 68/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a 2002. szeptember 12-én megtartott ülésén megtárgyalta az Építési és Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely a szeméttelép felülvizsgálati dokumentációjának készítésére vonatkozott és úgy határozott, hogy:

1. A szeméttelép felülvizsgálati dokumentációjának elkészítésére 620.000 Ft előirányzatot biztosít.

2. A 620.000 Ft előirányzat az új szeméttelép építéséhez 2002. évre biztosított előirányzathoz használható fel.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 69/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztett támogatási igények birtokában a Füzesabonyi Nőklubot támogatja 50 e Ft összeggel.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 70/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzata úgy határozott, hogy a 2002. szeptember 16. és október 7. között a Városüzemeltetés által elvégzendő lomtalanítás felmerülő költségeit 350.000 Ft dologi kiadás előirányzatot biztosít. Ennek fedezete a Polgármesteri Hivatal általános tartaléka.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 71/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzata úgy határozott, hogy a 2002. szeptember 1-től érvényes új közalkalmazotti törvény végrehajtásához kapott központi támogatások maradéktalanul személyi juttatásra és járulékra kerüljenek felhasználásra.

A törvényben meghatározott új garantált illetményre történő besorolásokat követően megmaradó személyi juttatási előirányzatok felhasználásról a munkáltató a munkahelyen működő érdekvédelmi szervekkel történő egyeztetést követően döntson. A döntésnél figyelembe kell venni, hogy a közalkalmazotti garantált illetményhez kapcsolódó a garantált illetmény alapján elszámolandó egyes keresetelemekre - helyettesítés, túlóra, 13. havi illetmény, stb. - is fedezetet kell teremtetni az új illetmények figyelembevételével.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 72/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzata a Füzesabony, Úttörő út 1. szám alatti ingatlan (volt asztalosműhely) értékesítése ügyében a szerződéstől való elállás mellett döntött.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 73/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzata ingatlan vagyonának biztosítására beérkezett ajánlatokat megtárgyalta és az Allianz Hungária Biztosító Részvénytársaság ajánlatát elfogadja. Felhatalmazza Füzesabony Város Polgármesterét, hogy Füzesabony Város összingatlan vagyonát újraelőállítási értékben tűzbiztosítás és természeti elemi kár ellen biztosítsa. A biztosítási díjat 2003. év költségvetési előirányzata között kell biztosítani. Felhatalmazza az önkormányzat intézményvezetőit, miszerint 30 napon belül tegyenek javaslatot hogy az ingóságok közül mely ingóságokat érdemes biztosítani. Az ingóságok biztosításánál későbbi időpontban dönt a Képviselőtestület.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 74/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és a Polgármesteri Hivatal költségvetésében az

önkormányzati igazgatás szakfeladaton személyi juttatások előirányzataként 1.317 eFt továbbá ennek járulékai fedezeteként 421 eFt pótelőirányzatot engedélyez az általános tartalék terhére.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 75/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a telepi temető ravatalozó felszereléséhez biztosított 200 eFt pótelőirányzatot az általános tartalékra helyezi vissza.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 76/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a pályázati díjbevételek terhére Füzesabonyi Rákóczi úti kútház környékének parkosítására 140 eFt pótelőirányzat kerül lebontásra a Polgármesteri Hivatal költségvetésében.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 77/2002./IX.12./ határozata:

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az I. sz. Idősek Klubjának költségvetésében a vezetői pótlék forrásaként személyi juttatás jogcímén 51 eFt, járulékok jogcímén 17 eFt pótelőirányzatot engedélyez az általános tartalék terhére.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 78/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az II. sz. Idősek Klubjának költségvetésében a vezetői pótlék forrásaként személyi juttatás jogcímén 51 eFt, járulékok jogcímén 17 eFt pótelőirányzatot engedélyez az általános tartalék terhére.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 79/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az I. Számú Idősek Klubja Alapító okiratát az alábbiak szerint határozza meg:
Székhelye, címe: Füzesabony, Honvéd út 68.

Alapítószerve: Füzesabony Város Képviselő-testülete
Felügyelete: Füzesabony Város Önkormányzat Jegyzője
Jogállása: jogi személy
Képviselő: Az intézmény vezetője látja el, aki e jogkörét esetenként vagy

az ügyek meghatározott csoportjára nézve az intézmény SZMSZ-be meghatározott formában kijelölt helyettesre ruházhatja át.

Működési területe: Füzesabony város közigazgatási területének északi /telepi/ része

Férőhelyek száma: 20 fő

Alaptevékenysége: 85.32. szociális ellátás, elhelyezés nélkül

Gazdálkodási formája: Részben önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkező költségvetési szerv. A költségvetési szerv pénzügyi-gazdasági feladatait Füzesabony Város Önkormányzat Könyvelő Irodája látja el.

Feladatellátást szolgáló vagyon: Füzesabony, Honvéd út 68. szám alatt lévő 1037 hrsz. alatt felvett ingatlan

A vagyon feletti rendelkezés jogát Füzesabony Város Önkormányzata gyakorolja.

Ezen határozat elfogadásával az alábbi határozatok hatályukat veszítik.

55-13/1992. (VII.17.) sz. határozat, 16/1993. (IV.20.) sz. határozat, 16-3/1993.

(IV.20.) sz. határozat, 8/1996. (II.13.) sz. határozat 2/a. pontja, 53-3/2002.

(VI.20.) sz. határozat.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 80/2002./IX.12./ határozata

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az II. Számú Idősek Klubja Alapító okiratát az alábbiak szerint határozza meg:

Székhelye, címe: Füzesabony, Zrínyi út 21.

Alapító szerve: Füzesabony Város Képviselő-testülete

Felügyelete: Füzesabony Város Önkormányzat jegyzője

Jogállása: jogi személy

Képviselő: Az intézmény vezetője látja el, aki e jogkörét esetenként vagy az ügyek meghatározott csoportjára nézve az intézmény SZMSZ-be meghatározott formában kijelölt helyettesre ruházhatja át.

Működési területe: Füzesabony város közigazgatási területének északi /falusi/ része

Férőhelyek száma: 20 fő

Alaptevékenysége: 85.32. szociális ellátás, elhelyezés nélkül

Gazdálkodási formája: Részben önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkező költségvetési szerv. A költségvetési szerv pénzügyi-gazdasági feladatait Füzesabony Város Önkormányzat